

★中国皮影戏被列入“人类非物质文化遗产代表作名录”
★中国东北地区赫哲族独特说唱艺术“伊玛堪”被列入“急需保护的人类非物质文化遗产名录”

世界非遗项目增添新成员

新华社巴黎11月30日专电 据总部位于巴黎的联合国教科文组织消息,刚刚在印度尼西亚巴厘岛落下帷幕的保护非物质文化遗产政府间委员会第六次会议,批准了一批新的世界非物质文化遗产项目,批准了一批新的世界非物质文化遗产项目。

中国皮影戏、葡萄牙传统民歌“法多”、墨西哥“流浪音乐”、法国传统马术和韩国传统武术跆拳道等来自16个国家的19个项目被列入“人类非物质文化遗产代表作名录”;

游戏等5个项目被列入“优秀实践名册”。根据联合国教科文组织的数据,目前全球已有70个国家的232个项目被列入代表作名录;10个国家的27个项目被列入急需保护名录;8个项目被列入“优秀实践名册”。

联合国教科文组织24个会员国的12名代表组成。该委员会每年召开评审大会,审议由《保护非物质文化遗产公约》缔约国提交的申报项目。目前,已有139个国家批准了这一公约。

无奈选择后的“警钟”思考

一个人独自撑起浙江足球这面大旗13年,绿城老板宋卫平有些心力交瘁,不想“一个人战斗”的他在这个房地产的严冬时期,一直在为浙江足球的未来思考。

杭州绿城欲转让,陕西人和浐灞极有可能南迁贵州,在房地产市场不景气背景下,诸多中超球队陷入生存危机。这再次证明,一家职业俱乐部,必须形成自己的造血功能,如果不能自负盈亏,眼下盛极一时的地产足球也必将沦为泡沫。

在地产企业的带动下,2011赛季中超16家俱乐部共砸下20亿元。这种大投资也取得了立竿见影的效果,中超联赛一整个赛季都挺火爆,但地产足球还能走多远,仍需时间来证明。果然,现在已经有有人玩不起了,浙江绿城率先打起了退堂鼓。

有人给宋卫平算了一笔账,这13年来,他花在足球上的投入应该接近10个亿,花这些钱纯粹是因为他本人热爱足球。这说明,中国足球自身的造血功能几乎为零,尽管这么多年来绿城始终是精打细算,从来都没有一掷千金,可现在毫无疑问,足球已经成为绿城的一个沉重包袱。

按照目前中超各队的军备竞赛来看,明年中超联赛各队的投入势必大大增加,投资一个亿可能仅仅停留在保级上,广州恒大和广州富力的投资据说都将接近3个亿。

足球是一个没有前景的无底洞,这恐怕是众多企业家多年来的共识,但大家还是一窝蜂地进行无休止的盲目“烧钱”。今年,广州恒大辉煌的背后,是一年高达5亿元的投入。

绿城宣告退出,对于同行业的建业来说也是一个警告。与绿城不同的是,建业的投入仅仅局限于河南省内,而且销售状况还算不错,但房地产的寒冬着实让建业老板胡葆森不敢大意,作为比绿城还稳定的房地产民营企业,河南建业对中国足球和河南足球的贡献有目共睹,更是河南足球的一张名片。

事实上,中国足球与世界足球的最大区别是,中国足球不能靠“足球”挣到钱,门票、球衣以及电视转播都无可图,一旦投资商的资金链出现松动,滑坡就会变得非常之快。

本报记者 刘超峰

《爱在绿洲》登陆央视

本报讯(记者 李颖)记者昨日获悉,由郑州黑子文化传播有限公司投资拍摄的数字电影《爱在绿洲》,将于12月6日在中央电视台电影频道播出。

《爱在绿洲》是一部反映林业人为人类造绿源、为中华涵水源、为黄河营屏障、为农业提保障而无私奉献的力作,讴歌了中原林业人“站起撑起一片天,倒下扶起一片绿”的信仰,呼唤公众的生态保护意识,感召全社会行动起来共同保护森林资源。

该剧剧本曾获国家六部委举办的关注森林文化艺术奖,由北京电影学院青年导演路云飞、黑子共同执导,黑子还是总制片人,本片是他独自出资筹拍的首部电影,也是黑子文化传播公司独立执行拍摄的首部生态环保作品。

《颜氏家训新解》出版

本报讯(记者 秦华)记者昨日从中国友谊出版公司获悉,由学者张继合创作的《颜氏家训新解》近日出版,该书得到了“茅盾文学奖”得主李国文、中国作协副主席蒋子龙、《百家讲坛》主讲人纪连海联合推荐。

综观历史,颜氏子孙在多个方面都有惊世表现,如注解《汉书》的颜师古,书法为后世楷模的颜真卿,凛然大节震撼千古、以身殉国的颜泉卿等,都令人对颜氏有深刻印象,更足证北齐时代的颜之推撰写的《颜氏家训》之效用彰著。

张继合笔名楚艾,著有访谈录《滋味》;与50位名人聊聊天,随笔集《纸糊的典故》、《粉墨语录》,人物传记《且听下回分解——单田芳传》等,曾获得“第三届冰心散文奖”等奖项。



11月30日,演员在演出盲人舞蹈《去看春天》。当日,在国际残疾人日来临之际,中国残疾人艺术团在北京倾情奉献了一台《我的梦》经典与新品文艺招待会。

河南小樱桃动漫集团成立

本报讯(记者 李颖)郑州的动漫明星“小樱桃”长大了!虽然只有短短的11年,小樱桃完成了从杂志到公司再到集团的三级跳。

河南小樱桃动漫集团是由5家公司(河南小樱桃动漫集团有限公司、郑州小樱桃杂志社有限公司、佛山小樱桃动漫饮料公司、河南动漫报业股份有限公司、郑州大有动漫产业公司)、一刊(《小樱桃》)、一报(《动漫报》)、一基地(国家动漫产业示范基地河南基地)、两协会(河南省动漫产业协会、河南省漫画家协会)组成的动漫产业集群。

河南小樱桃动漫集团的成立是加快河南动漫产业规模化、集约化、集团化发展的有益尝试,对促进中原经济区动漫产业资源共享和深度整合,凸显河南动漫在全国的重要地位和作用,促进新兴文化业态快速发展具有重要的意义。

据河南小樱桃动漫集团董事长、省动漫产业协会会长张国晓介绍,“十二五”期间,小樱桃动漫集团将承担中原文化振兴动漫工程、动漫传媒振兴工程、国家动漫产业发展基地(河南基地)、动漫衍生品产业园、河南动漫学院等重点动漫项目的投融资和建设任务。



11月29日,巴塞罗那队球员桑切斯(左)进球后被队友阿尔维斯抱起庆祝。当日,在西班牙足球甲级联赛第17轮的比赛中,巴塞罗那队以4:0战胜巴列卡诺队。

走基层 转作风 改文风

“特色”品牌彰显校园魅力

——二七区中小学足球活动丰富多彩

每天下午课后,在二七区传统足球学校春晖小学足球场上,由足球教练金老师带领的小足球队员开始另外一堂的学习和训练课,无论春夏秋冬,还是刮风下雨,操场上都活跃着孩子们矫健的身影。

勇于创新路、引载体,围绕发展谋思路,围绕思路创特色,围绕特色树品牌。近年来,二七区教体局高度重视学校体育工作,与建业俱乐部促成了“河南建业青少年足球训练基地”,成功落户长江东路小学、郑州第82中和郑州第74中。

筹措资金,不断完善场地、教学设施、器材等。目前,有8所学校已具备足球场。目前,有8所学校已具备足球场。目前,有8所学校已具备足球场。

农心杯三国围棋擂台赛

檀啸“谈笑”四连胜

新华社北京11月30日专电 中国棋院消息,中国棋手檀啸五段30日在韩国釜山进行的第13届农心杯世界围棋团体锦标赛(简称三国围棋擂台赛)上,执黑中盘战胜日本副帅结城聪九段。

谈笑之间,这位18岁的新锐在本次三国擂台赛上已经赢得四连胜,他的连胜奖金也增加到2000万韩元(约合11.2万元人民币)。

尽管只有18岁,檀啸已经是国内等级分排名第三的高手,古力、孔杰、朴文垚这些世界冠军都被他抛在身后。

此役过后,日本队依然一胜难求,只剩下山下敬吾九段一个“光杆司令”,韩国队还有李昌镐九段、元晟溱九段和金志锡七段三员大将,估计12月1日登台攻擂的将是金志锡。

河南女排副攻手王婷新赛季身披恒大战袍

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,河南女排前国手王婷,将在2011~2012赛季全国女排联赛中,加盟广东恒大女排。

王婷今年28岁,身高1.90米,司职副攻,这位老将还是河南女排不可或缺的人物,她技术稳定,经验丰富,快球和拦网颇具实力,曾在2004年和2005年连续两年入选国家队。

省球类运动管理中心副主任程慎修告诉记者,今年10月份,郎平曾带队来郑“造访”过河南女排。经过坦诚交流,恒大女排与河南女排建立了合作关系。



公益二胡演奏送给农民工

本报讯(记者 秦华)记者昨日获悉,作为由省文化厅主办、省群艺馆承办的“公益无限系列文化活动”之一,“太行随想——郭民二胡独奏音乐会”将于明晚在河南艺术中心艺术馆小剧场上演。

郭民现为中国民族管弦乐学会胡琴专业委员会常务理事,河南省歌舞演艺集团二胡独奏演员,他自幼学习二胡演奏,曾得到王寿庭、田保安、李莘的指导。

近几年来,郭民参演了中国国家交响乐团、河北交响乐团、河南交响乐团等乐团的交响音乐会,并与著名指挥家汤沐海、邵恩、陈燮阳、张列等合作演出。

明晚的演出,郭民将为农民工朋友们送上《二泉映月》等11首不同时代、不同风格的乐曲。

学获得男子乙组第四名。足球项目的发展,带动了二七区篮球、排球、乒乓球、定向越野和无线电测向、毽球、独轮车等一批特色鲜明的学校体育项目。